
CURRICULUM VITAE 

 

 

ANDREEA-RUXANDRA ROȘIORU, studentă-doctorandă, Facultatea de Litere, Școala Doctorală Litere, 

subdomeniul lingvistică, Universitatea din București, coordonator științific: Prof. univ. dr. Emil Ionescu. 

 

Studii: 

- Diplomă de bacalaureat acordată de Colegiul Național de Informatică „Tudo Vianu”, București, în urma 

examenului de bacalaureat din iunie 2010. 

- Diplomă de licență a Facultății de Litere, Universitatea din București, obținută în urma examenului de licență din 

sesiunea iunie 2013. 

- Diplomă de master a Facultății de Litere, Universitatea din București, obținută în urma examenului de disertație 

din sesiunea iunie 2015. 

- Din anul 2018 sunt studentă-doctorandă a Facultății de Litere, Școala Doctorală Litere, subdomeniul lingvistică, 

Universitatea din București. 

 

Articole publicate:  

 

2021 - „Anafora abstractă în presa scrisă online”, în Limba română – modernitate și continuitate în cercetarea 

lingvistică. Actele celui de-al 20-lea colocviu internaţional al departamentului de lingvistică, Cezar Bălăşoiu, Carmen 

Mîrzea-Vasile, Isabela Nedelcu (editori), Editura Universităţii din Bucureşti, Bucureşti, pp. 47-56. 

2020 - „Semantica termenului fapt în perspectivă comparată. Cazul limbii române”, în Româna în context romanic. 

Actele celui de-al XIX-lea Colocviu Internaţional al Departamentului de Lingvistică, Carmen Mîrzea-Vasile, 

Mădălina Naidinoaia Tăbăcitu, Isabela Nedelcu (editori), Editura Universităţii din Bucureşti, Bucureşti, pp. 253-259. 
 

Participare cu lucrări la conferinţe naţionale: 

 

2020: Al 20-lea Colocviu Internațional al Departamentului de Lingvistică: Limba română - modernitate și 

continuitate în cercetarea lingvistică, titlul comunicării: „Anafora abstractă în presa scrisă online”. 

 

2019: Al 19-lea Colocviu Internațional al Departamentului de Lingvistică: Româna în context romanic, titlul 

comunicării: „Semantica termenului fapt în perspectivă comparată. Cazul limbii române”. 

 



Alte activități și publicații: Activitate didactică   

 

2021: profesor colaborator de limba română ca limbă străină; Limbaje de specialitate (chimie), curs opțional de limba 

română pentru studenții străini, în cadrul Centrului de Studii Românești, Facultatea de Litere, Universitatea din 

București 

2020: profesor colaborator de limba română ca limbă străină; Cursul Practic de limba română pentru străini, în cadrul 

Centrului de Studii Românești, Facultatea de Litere, Universitatea din București 

 

2020: profesor colaborator de limba română ca limbă străină; Limbaje de specialitate (chimie), curs opțional de limba 

română pentru studenții străini, în cadrul Centrului de Studii Românești, Facultatea de Litere, Universitatea din 

București 

 

Locul de muncă: 

În prezent, sunt angajată la SC PROOFREADING&TRANSLATION SERVICES SRL, București, în funcția de 

corector. 

 

Adresă e-mail: ruxandra.ivan2403@gmail.com 

 


